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Vyjádření odboru ŽPaZ k předloženým variantním řešením na rekonstrukci parkoviště 
na sídlišti Slezská I.

parc. č. 6802/1, k. ú. Frýdek, obec Frýdek-Místek

Úprava parkoviště na sídlišti Slezská I. je z pohledu odboru ŽPaZ žádoucí. V současné době nejsou na parkovišti jasně vymezené hranice parkovacích míst a zeleně, čímž dochází k přestupkům – porušování obecně závazné vyhlášky – parkování na zeleni.

Po prostudování předložených variant na úpravu parkoviště na sídlišti Slezská I. odbor ŽPaZ navrhuje úpravu parkoviště podle varianty A1. Tato varianta řeší i výsadby dřevin mezi některými parkovacími místy. Šířka zelených ploch pro stromy je asi 1,5 m a pro dřeviny je to relativně malý prokořenitelný prostor. Takové plochy jsou vhodné pro malokorunné a krátkověké druhy. Odstranění stávajících dřevin je z pohledu odboru ŽPaZ přípustné. Dřeviny jsou málo perspektivní.

Návrh úprav ve variantním řešení A1 a požadavky odboru ŽPaZ: 

- snížit počet zelených ploch pro stromy z původních 15 na 8–10, tyto rozšířit (dojde k rozšíření prokořenitelného prostoru) a realizovat výsadby středněvěkých stromů s většími korunami. Výsadby dřevin situovat mimo ochranná pásma inženýrských sítí. 
Prokořenitelný prostor je nutný prostor využitelný pro růst kořenového systému vysazovaného stromu. Objem musí odpovídat velikosti daného taxonu, a to jak v kvalitativním tak kvantitativním smyslu. Podle ČSN 83 9021 musí nezakrytá nebo trvale pro vzduch a vodu propustným krytem opatřená plocha zaujímat nejméně 6 m2. Prostor pro kořenový systém by měl mít základní plochu nejméně 16 m2 a hloubku nejméně 800 mm. Za prokořenitelné se považují půdy, které poskytují podmínky pro růst a rozvoj stromu. Je-li prokořenitelný prostor velikostně nedostatečný, musí být navržena technická řešení pro jeho zvětšení (například použití strukturních substrátů jako součást konstrukčních vrstev zpevněných ploch, vytvoření kořenových tunelů, spojovacích příkopů, vytvoření zelených pásů, instalace provzdušňovacích systémů a podobně). Více viz arboristický standard Agentury ochrany přírody a krajiny SPPK A02 001:2013 Výsadba stromů.

- dřeviny posunout do zadních částí parkovacích míst, aby při výjezdu z parkovacích míst nebránily ve výhledu. Dřeviny opatřit vhodnou ochranou, aby tyto nebyly poškozovány auty.

- ve věcech ochrany zeleně včetně dřevin – konzultace s Ing. Daliborem Korbášem, referentem zeleně, odbor ŽPaZ.

- vybudování parkoviště z (polo)propustného materiálu (viz Mapa krajiny) – konzultace 
s Ing. arch. Ondřejem Zdvomkou, hlavním architektem, odbor ÚRaSŘ.

- v rámci zájmové lokality zakomponovat stanoviště kontejnerů, které se nacházejí v těsné blízkosti (nádoby na SKO i separaci) a odpadkové koše – konzultace s Ing. Zuzanou Špokovou, referentem odpadů, odbor ŽPaZ.
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